

Београд: 25.03.2014

Број: 301/14

## КЛУБОВИМА БИЦИКЛИСТИЧКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

**ПРЕДМЕТ:** Заједнички тренинг репрезентације Србије Елите и У23 Чачак 30.03.2014. године

Поштовани,

Обавештавамо Вас да ће се на предлог селектора Радомира Павловића дана 30.03.2014. године, одржати заједнички тренинг репрезентативаца Србије у категорији Елите и У23.

Циљ тренинга је окупити шири састав репрезентације и кроз заједнички рад усавршити техничко тактичке способности репрезентативаца.

Задатак тренинга је техничко и тактичко увежбавање репрезентације на равној и брдској стази. Урадити тренинг са тимском и индивидуалном техником и са задацима и то:

- Припрема завршнице трке ако је циљ на равници,
- Припрема завршнице трке ако је циљ на брду,
- Увежбавање тимског рада када је у бегу група или појединац.

### Позивани репрезентативци:

Р.бр	Презиме и име	Клуб	Р.бр	Презиме и име	Клуб
1.	<b>Стевић Иван</b>	ОБК Београд	2.	<b>Козомора Никола</b>	ОБК Београд
3	<b>Јовановић Небојша</b>	ОБК Београд	4	<b>Марић Дејан</b>	ОБК Београд
5	<b>Зекавица Јован</b>	БК Борац	6	<b>Даниловић Марко</b>	БК Борац
7	<b>Стефановић Стефан</b>	БК Борац	8	<b>Антонијевић Игор</b>	БК Борац
9	<b>Борисављевић Милош</b>	ЦЦН Металац	10	<b>Полумирац Марко</b>	ЦЦН Металац
11	<b>Миладиновић Милош</b>	ЦЦН Металац	12	<b>Станковић Марко</b>	
13	<b>Амбруш Немања</b>	БК Партизан	14	<b>Котур Лука</b>	БК Партизан
15.	<b>Каса Габор</b>	БК Спартак	16.		

Позвани тренери сарадници за реализацију Програма су Радиша Чубрић БК Металац Краљево и Предраг Прокић БК Борац Чачак.

Окупљање ће бити у времену од 10,00-10,45 часова у просторијама БК Борац - Чачак. Полазак на тренинг у 10,45 часова. Почетак тренинга у 11,00 часова у месту Бељина на изласку из Чачка у правцу Ужица.

Позвани бициклисти треба да дођу са технички исправним бициклама и да са собом понесу одговарајуће резервне тачкове. Репрезентативци који имају на задужењу опрему БСС дужни су да је носе на тренингу.

Траса тренинга: Бељина, Пожега, Ариље, Прилике, Катићи, Мочиоци, Катићи, Прилике, Ивањица, Вучковица, Гуча и завршетак на Јелици око 170 км. На траси постоји више успона тј. брда Катићи, Мочиоци 1, Мочиоци 2, Вучковица и Јелица.

Бициклички савез Србије сноси трошкове превоза спортиста, пратње тренинга два аута и ручак након тренинга за 20 учесника.

С поштовањем,



Генерални секретар

Саша Гајичић